

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Redcón. y Admón. 2025 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7 Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.382 Depósito Legal SG. 7-1958

Lunes 7 de Septiembre de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

## Nuevo contacto anglo-ruso sobre la situación en Laos

### ▲ Parece haber disminuido la actividad militar

### Aunque no se sabe si los vietnamitas se han retirado o preparan otro ataque

Londres, 7.—Inglaterra ha establecido un nuevo contacto con la Unión Soviética en relación con la situación en Laos, según anuncia un portavoz del Foreign Office. Añadió el citado portavoz que sir Patrick Reilly, embajador británico en Moscú, se entrevistó con el ministro adjunto de Asuntos Exteriores soviético, Valerian Zorin, el pasado sábado para tratar con él sobre este problema.—Efe.

## Podría cancelarse la visita de Kruschef a Estados Unidos

Nueva York, 7.—La acusación norteamericana a los comunistas de agresión en Laos ha suscitado la cuestión, entre los funcionarios estadounidenses, de si la visita del primer ministro soviético, Nikita Kruschef, a los Estados Unidos pudiera ser cancelada, según informa hoy el «New York Times».

El periódico agrega que es prematuro hablar de esta cuestión, pero que los funcionarios han examinado esta cuestión.—Efe.

## 300 hectáreas destruidas por un incendio en los bosques de Fontainebleau

Fontainebleau, 7.—Cerca de 300 hectáreas de terreno, en los bosques más pintorescos de Fontainebleau, al sur de París, han quedado destruidas por el fuego.

Los bomberos, ayudados por gen darmes y soldados, pudieron extinguir el incendio sin que hubiera que lamentar víctimas personales.—Efe.

## PASADO MAÑANA LLEGARA EL JUNCO «RUBIA» A BARCELONA

Barcelona, 7.—Pasado mañana miércoles, día 9, a las cinco de la tarde, llegará a este puerto el junco «Rubia» que ha efectuado la travesía Hong Kong-Barcelona. Los expedicionarios serán recibidos solemnemente en la puerta de la Paz por las autoridades locales y representaciones de las entidades culturales y deportivas de la ciudad.

Los tripulantes del junco «Rubia» son su capitán, don José María Tey Planas; don Manuel Tey Planas, don Luis Maynard Ferrer, don Joaquín del Molino de Ostua, don José Luis Madoz y don Oriol Regas Pagés. Con ellos también viene el súbdito chino José Luis Tse Yee, que les ha acompañado todo el viaje.

La travesía se inició el pasado día 17 de enero en que salieron de Hong Kong y el viaje se ha desarrollado atravesando fuertes temporales que a veces parecían insuperables.—Alfil.

## Se ha extraído otro cadáver de la mina La Reunión

Sevilla, 7.—Ha sido extraído del pozo número 15 de la mina La Reunión, en Villanueva del Río y Minas, donde se produjo la catástrofe el pasado día primero, el cadáver de Rafael Sánchez de Dios, de 45 años, casado y con siete hijos. Era natural de El Pedroso, y residía en Villanueva.

Con el rescate de este cuerpo, van ya extraídos siete cadáveres, y quedan aún nueve obreros sepultados. Los trabajos de las brigadas de salvamento continúan a intenso ritmo. Cifra.

## Eisenhower emprende el regreso a Estados Unidos

### Ha muerto el actor de cine Edmund Gwenn

### Tenía 84 años

Hollywood, 7.—El actor de origen británico Edmund Gwenn ha fallecido anoche, en esta ciudad. Contaba 84 años de edad.

Gwenn, que había nacido en Londres, era un veterano actor de las tablas y de la pantalla y su especialidad era la de un personaje anciano, de carácter bondadoso, que amaba mucho a los niños.

Fue galardonado por la Academia de Artes y Ciencias Cinematográficas en 1947 por su papel en la película «Milagro en la calle 34».—Efe.

## Ha sido clausurado el Congreso Mágico de Sevilla

Sevilla, 7.—Ha sido clausurado el III Congreso Mágico Nacional, en el que han participado numerosos extranjeros, y que fue organizado por el Círculo Mágico sevillano.—Cifra.

## Dos explosiones provocaron el hundimiento del «Tarragona»

### En menos de tres minutos se perdió bajo las aguas

Gijón, 7.—Se conocen nuevos detalles de la catástrofe del vapor mercante español «Tarragona» que se hundió en las últimas horas de la tarde de ayer en aguas francesas frente al puerto de Royan. El buque, de la matrícula de Gijón, pertenecía a la Naviera del Nalon y había sido construido en esta ciudad, en los astilleros del Cantábrico. Su desplazamiento era de unas 1.600 toneladas y llevaba un cargamento de piritas de hierro desde Huelva al puerto de Burdeos.

El barco, a la entrada del Royan viajaba normalmente e incluso parece que había solicitado ya los servicios de los prácticos. Era accionado por fuel-oil.

Inesperadamente, sobre las cuatro y media de la tarde, se produjo la explosión de una de las calderas comenzando el barco a hundirse, pero, al entrar en contacto con el agua, hizo explosión también la segunda caldera y en menos de tres minutos el buque se perdió bajo las aguas, destrozado.

### LOS BOTES, UTILIZADOS

Los trozos de caldera y casco alcanzaron principalmente a los componentes de la tripulación que iban en la parte de popa y también a los ele-

mentos auxiliares del buque, como botes salvavidas que quedaron inutilizados. Sólo ocho personas, que posiblemente irían en la parte del puente, ya que entre ellas figuran el capitán y el primer oficial, resultaron con contusiones de poca importancia a excepción de una que sufrió tan graves heridas, que falleció cuando era trasladado en una lancha al hospital de Royan.

### HUNDIMIENTO RAPIDISIMO

Estas ocho personas, en el curso de segundos, hubieron de habilitar y acomodarse en una lancha, pues el hundimiento fue rapidísimo. Los siete supervivientes llegaron al hospital de Royan donde quedaron hospitalizados, encontrándose en buenas condiciones, salvo, naturalmente, el shock nervioso que todos ellos padecen después de la tragedia.

### LOS SUPERVIVIENTES

Estos siete supervivientes son: Andrés Sancho Castilla, capitán del «Tarragona», vecino de Candas; el primer oficial Rafael Ferrari Varela, vecino de Lebrija (Sevilla); marineros Paulino Rodríguez Paz, de Puebla de Caramial y José Real Seonane, vecino de El Barquero (La Coruña); camarero Juan José Álvarez Valdés, vecino de Gijón y Antonia Sancho Castilla, vecina de Candas.

Esta señora, que es hermana del capitán, viajaba a bordo con su marido, el señor Vázquez Soria, que fue el herido grave que falleció en la lancha cuando era trasladado al hospital.

### DESAPARECIDOS

Los otros componentes de la tripulación, que han desaparecido, son los siguientes: Primer maquinista Ceferino Ordiales Álvarez, vecino de Gijón; segundo mecánico José María Rodríguez García, de El Ferrol; tercer mecánico José Antonio Tobio Targes, vecino de Gijón; contramaestre Vicente Camean Oliveira, de Puebla de Caramial; calderero, Nicolás Besada Besada, de Dorrón (Pontevedra); marineros Manuel Couso Ferreña, de Gijón; engrasador Manuel Muruais Otero, de Gijón; mayordomo Eduardo Redondo Llavona, vecino de Gijón; fogonero Maximiliano Gardía Triapiello, de Gijón; marmítón Manuel Bana Monzo, de Brano (La Coruña); fogonero Eugenio Rodríguez Pérez, de Puebla de Caramial; y marineros Gustavo Rego Lame-la, de El Barquero.

La tripulación, pues, la componían

cuatro corridas de toros en las ferias de Valladolid

Valladolid, 7.—Ha sido facilitado el cartel de las corridas de feria de San Mateo, que es el siguiente:

Día 20, toros de Antonio Pérez, de San Fernando, para Angel Peralta, Jaime Ostos, Pepe Cáceres y Migue-lín.

Día 21, toros de Pérez Angoso, para Antonio Ordóñez, Gregorio Sánchez y Diego Puerta.

Día 22, toros de Emilio Ortuño, para Jaime Ostos, Curro Girón y Mondoñido.

Día 27, toros de Manuel Arranz, para Gregorio Sánchez, Curro Girón, Antonio González y Abelardo Vergara.—Cifra.

### Washington se prepara a recibirle un entusiasta recibimiento

### Llegará allí esta noche a las diez (hora española)

Prestwick (Escocia), 7.—El Presidente Eisenhower ha emprendido el viaje de regreso a Washington a bordo del avión «Boeing 107» en que ha realizado su viaje por Europa. El avión presidencial despegó del aeropuerto de Prestwick a las 10,40 de la mañana (hora española). Se ha confirmado oficialmente que el Presidente no hará escala en Islandia a causa de las malas condiciones meteorológicas, por lo cual el avión se dirigirá directamente a Gander (Terranova) y de allí partirá para Washington.

La partida de Escocia del Presidente ha constituido otra demostración de simpatía popular. Los escoceses se alinearon en las calles para ver pasar a Eisenhower y decirle adiós. El Presidente se detuvo en Burns Cottage para visitar la casa del poeta Robert Burns.

Antes de salir de Culzean, el Presidente estrechó las manos con los miembros de la servidumbre del castillo y después se despidió afectuosamente de la marquesa de Ailly y del jefe y los policías que le han prestado escolta durante su estancia.

Los chóferes de los coches que ha utilizado le hicieron un regalo consistente en las placas de matrícula de dichos coches: «USA 1» y «USA 2»,

y al pasar por las calles de un pueblo llamado Ayer, fue entusiásticamente aplaudido por los escoceses.

### WASHINGTON PREPARA UN CORDIAL RECIBIMIENTO

Washington, 7.—Washington se dispone hoy a dar una cordial aunque extraordinaria bienvenida al presidente Eisenhower a su regreso del viaje a Europa.

Según un portavoz de la Casa Blanca, no se han preparado ceremonias especiales, pero se cree que los miembros del Gobierno y del Cuerpo diplomático acudirán al aeropuerto para recibir a Eisenhower cuando su «Boeing 707» aterrice, hacia las 22 (hora española) de hoy.—Efe.

### MANIFESTACION CONTRA CHINA ROJA EN NUEVA DELHI

Nueva Delhi, 7.—Manifestantes organizados por el partido Jan Sanh, del ala derecha, prorrumpieron en gritos contra la China comunista ante la Embajada de Nueva Delhi.

Los manifestantes, que acaban a los chinos de imperialistas, pedían que las fuerzas chinas abandonen el Tibet y la India.—Efe.

### EL CARDENAL TEDESCHINI, MUY DEBIL

Roma, 7.—El cardenal Federico Tedeschini se encuentra «muy débil» esta mañana después de haber pasado una noche muy tranquila, según ha informado uno de los doctores que le atienden.

### Ha muerto el jefe del Gobierno canadiense

Montreal, 7.—Ha fallecido el jefe del Gobierno, Maurice Duplessis, a primera hora de la mañana de hoy; contaba 69 años de edad.

Duplessis sufrió un ataque de hemorragia cerebral el pasado jueves y fue hospitalizado.—Efe.

### 60.000 millones de dólares, valores y joyas, cambian de domicilio

### Cinco horas costó su traslado --unos 200 metros-- custodiado por un ejército de policías

Nueva York, 7.—Policías armados con metralletas y un verdadero ejército de agentes se alinearon en una pequeña ruta de unos doscientos metros que debía seguir un camión acorazado para trasladar sesenta mil dólares en billetes, valores y joyas a un nuevo «refugio» del distrito industrial de esta ciudad.

Se tardó cinco horas en la operación de transferir este precioso cargamento del antiguo edificio de la «United States Trust Company» a una nueva sede.—Efe.

## Diez jefes del Ejército del Aire, a Londres

### Invitados por los mandos ingleses a un festival aéreo

Barcelona, 7.—Salieron para Londres diez jefes del Ejército del Aire español, presididos por los generales Castro Garnica, Fernández y Carrillo. Asistirán al Festival Aéreo de Farnborough, especialmente invitados por los mandos aéreos británicos.—Cifra.

## III Congreso Hispano-Luso de Cardiología

### Ha comenzado en Santander

Santander, 7.—Ha dado comienzo en la Universidad internacional «Meméndez Pelayo» el III Congreso Hispano-Lusitano de Cardiología, para asistir al cual han llegado más de quinientos profesores de las universidades portuguesas y españolas.

El Congreso se celebra bajo el alto patrocinio de Su Excelencia el Jefe del Estado español y es presidido por el doctor don J. A. Lamelas.

En el curso de estas reuniones se someterán a discusión los dos temas centrales del Congreso y las ponencias y comunicaciones presentadas por ilustres especialistas de las dos naciones hermanas.

El acto de inauguración fue presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que declaró abierto el Congreso, y dirigió la palabra a los asistentes los doctores Lamelas, Porto y Jiménez Díaz. Cifra.

## MANIFESTACION CONTRA CHINA ROJA EN NUEVA DELHI

Nueva Delhi, 7.—Manifestantes organizados por el partido Jan Sanh, del ala derecha, prorrumpieron en gritos contra la China comunista ante la Embajada de Nueva Delhi.

Los manifestantes, que acaban a los chinos de imperialistas, pedían que las fuerzas chinas abandonen el Tibet y la India.—Efe.

## EL CARDENAL TEDESCHINI, MUY DEBIL

Roma, 7.—El cardenal Federico Tedeschini se encuentra «muy débil» esta mañana después de haber pasado una noche muy tranquila, según ha informado uno de los doctores que le atienden.

## Ha muerto el jefe del Gobierno canadiense

Montreal, 7.—Ha fallecido el jefe del Gobierno, Maurice Duplessis, a primera hora de la mañana de hoy; contaba 69 años de edad.

Duplessis sufrió un ataque de hemorragia cerebral el pasado jueves y fue hospitalizado.—Efe.

## 60.000 millones de dólares, valores y joyas, cambian de domicilio

### Cinco horas costó su traslado --unos 200 metros-- custodiado por un ejército de policías

Nueva York, 7.—Policías armados con metralletas y un verdadero ejército de agentes se alinearon en una pequeña ruta de unos doscientos metros que debía seguir un camión acorazado para trasladar sesenta mil dólares en billetes, valores y joyas a un nuevo «refugio» del distrito industrial de esta ciudad.

Se tardó cinco horas en la operación de transferir este precioso cargamento del antiguo edificio de la «United States Trust Company» a una nueva sede.—Efe.

# CRONICA DE LA CIUDAD

## El señor Dimas

Desde las dos de la tarde del sábado hasta la fecha, el señor Dimas ha adquirido uno de los rangos más importantes de la ciudad. Y no es para menos, pues este excelente y buen anciano es uno de los pocos seres que han recibido el privilegio inaudito de repartir dinero sin que él se reserve ni cuatro pesetas para regalárselo con una taza del llamado café.

Pocos hombres como este simpático señor Dimas, pocas personas como él que, con un desinterés rayano en la santidad, expende cheques al portador contra el Banco de la Fortuna, imponiendo su gesto como el de un espartano que contemplara la actitud de unos cuantos seres que embarcaban con rumbo al país de las cuentas corrientes y él permanecía en el andén rogando a la Providencia que les depare un viaje feliz.

Cuando a las dos de la tarde del sábado llegó al señor Dimas la noticia de que la lotería había clavado su rueda en el número 26.126, se encontraba en el momento tranquilo de la digestión de su parvo almuerzo. Y sin alterar su gesto cordial y bondadoso, ni cerrar su perpetua sonrisa de iluminado, explicó con dulzura: "Sabía que ese número iba a salir"... Lo tomó de la Administración de doña Leoncia y lo lanzó a la publicidad... Las gentes de poca fe lo rechazaron, pero los bienaventurados, de los cuales será el reino de las finanzas, pusieron su ciega confianza en el dos seis uno dos seis, que les brindaba... Dos millones de pesetas ha sido el premio, repartido por mi mano, para esos que nunca se dejan ganar ni por la vacilación ni por la duda...

Y es, además, que mucha gente no conoce a fondo la hagiografía y, por lo tanto, no puede penetrar en la fuerza tan poderosa que ejerce en los hombres la influencia de sus Santos Patronos, que es, precisamente, este caso. Hace cerca de dos mil años, el que luego fue San Dimas, se dedicó en la Palestina a apoderarse de lo ajeno contra la voluntad de su dueño, y ahora, sin duda, desde el cielo, reintitula aquel su protervo oficio, devolviéndolo a la humanidad lo que le arrancó por la fuerza. Y para llevar a cabo el propósito, elige a los que, puestos bajo su advocación, reúnen las condiciones de honradez, simpatía y bondad, cualidades que se desbordan en este señor Dimas, segoviano, que reparte millones de pesetas fuertes, sin reservarse siquiera cuatro de las débiles para hacer que toma café.

Así, pues, el señor Dimas no es un vulgar vendedor de lotería, sino una especie de agente celestial.



# Información Local

## Ecós de sociedad

### Enlace García Albi-Gil de Biedma Alba

A las seis de la tarde del pasado sábado, día 5, tuvo lugar en la iglesia parroquial de Nava de la Asunción el enlace matrimonial de la señorita Blanca Gil de Biedma y Alba, hija del director de la Compañía de Tabacos de Filipinas, don Luis Gil de Biedma y Beceril, con el letrado bilbaíno y licenciado en Ciencias Económicas don José Antonio García Albi.

Antes de la hora fijada para la ceremonia el vecindario de la Nava se agolpaba a la puerta y en las inmediaciones de la iglesia para presenciar

la llegada de los novios. De Segovia llegó la Capilla de Música de la Santa Iglesia Catedral, reforzada con otros cantores, y también un cuarteto de profesores.

A los acordes de la marcha nupcial de Mendelssohn, ejecutada por el escogido cuarteto, hicieron los novios su entrada en el templo, cuyo altar mayor aparecía decorado con flores y luces, y hasta cuyo pie, desde el pórtico de la iglesia, se extendía una alfombra, a la que acotaban, formando calle, cintas de seda.

La novia, que realizaba su gentileza con un precioso modelo de traje blanco, hizo su entrada en el templo del brazo de su padre y padrino, y el novio daba el suyo a su madre y madrina, doña Carmen Albi Marqués, siendo precedidos por los niños Luis y Mayuca Gil de Biedma, sobrinos de la desposada, que portaban las arras en bandejas de plata.

Fue bendecido el enlace y pronunció una plática sobre el sacramento el reverendo señor don Víctor Sanz Guijarro, párroco de Nava, quien esperaba a los contrayentes en las gradas del altar.

Durante la ceremonia, la Capilla de Música de la S. I. Catedral de Segovia y otros cantores, acompañados por el cuarteto, ejecutaron magistralmente las siguientes composiciones: «Ave María», a solo de tenor; «Andante», de Schubert; «Inviolata», a tres voces, de J. Valdés; «Adagio», de Haendel; «Pange lingua»; «Panis Angelicus», de Carliolini, a tres voces; «Tantum ergo», de Irruizaga, a tres voces, terminando con la Salve popular.

Finalizada la ceremonia religiosa, firmaron el acta matrimonial, por parte de ella, el excelentísimo señor conde de Sepúlveda, don César Alba Delibes, don Jesús M. Sagarra, don Francisco Mengotti Arnaiz, don Francisco Carretero Herranz, don Luis y don Jaime Gil de Biedma Alba, don Fernando Moreno Gil de Biedma y Vega de Seoane; y por parte del novio, su padre, don José Antonio García Asensio; don Luis Adarraga Díez, don Valeriano Macías Murillo, don Natalio Sánchez Plaza, don José Luis Otero de Saavedra y don Jesús María García Albi.

Tanto a la entrada como a la salida de la iglesia recibieron los novios cordiales muestras de afecto del pueblo allí reunido para asociarse al grato acontecimiento.

Desde la iglesia se trasladaron los invitados, que lo eran en número reducido por tener la boda carácter casi familiar, por reciente luto, a la casa señorial que los padres de la novia poseen en Nava, y en el bellissimo jardín que merced al buen gusto, esfuerzo y tesón de los señores de Gil de Biedma nació allí, fueron obsequiados con un cocktail.

La reunión, que se prolongó hasta las primeras horas de la noche, transcurrió muy agradablemente. Todo contribuyó a ello: la preciosa iluminación del jardín, el espléndido buffet, la grata temperatura y la amabilidad de la familia Gil de Biedma.

Los novios, que recorrieron las distintas mesas saludando a todos los invitados, recibieron el cálido testimonio de sincero afecto.

Los nuevos señores de García Albi, a quienes deseamos muchas felicidades, salieron en viaje de novios para distintas poblaciones de España y del extranjero.

## Pablo Fernández expone 25 óleos en el Palacio de Archivos y Biblioteca

La octava exposición de pinturas que se celebra en la ciudad desde los últimos días de junio corre a cargo del artista segoviano Pablo Fernández Gómez, que estos días cuelga en la sala del Palacio de Archivos y Biblioteca 25 óleos cuyos motivos, en su mayor parte, se inspiran en paisajes segovianos, presentando, también, varios cartones con temas urbanos—ciudad de Barcelona— tres marinas y dos retratos de un niño.

### Desde mañana quedará cerrada la Piscina Florida

Excelentísimo Ayuntamiento de Segovia.—Ante lo avanzado de la estación y la escasa concurrencia de usuarios que, por lo mismo, se viene registrando, dicha piscina quedará cerrada al público, por la presente temporada, a partir de mañana, día 8.

Lo que se hace presente para general conocimiento.

Segovia, 7 de septiembre de 1959. El alcalde, Angel Sanz Aránguez.

### MATRICULA Y PRUEBAS DE MADUREZ DEL CURSO PREUNIVERSITARIO

Instituto Nacional de Enseñanza Media.—Según telegrama del excelentísimo y magnífico señor rector de la Universidad de Madrid, la matrícula para las pruebas de madurez del curso preuniversitario, en la convocatoria del mes de septiembre, serán los días 7 al 10, ambos inclusive, y la prueba específica se realizará en los días 11 al 15 del corriente mes.

Lo que se anuncia para general conocimiento.

### CONCURSO PARA PROVEER VACANTES DE FACULTATIVOS DE ESPECIALIDADES DEL S. O. E.

En el «Boletín Oficial del Estado» número 211 se publica una resolución de la Dirección General de Previsión, por la que se anuncia concurso definitivo para proveer vacantes de facultativos de especialidades del Seguro Obligatorio de Enfermedad en varias provincias, entre las que figura la de Segovia.

### EL GRUPO ESCOLAR "DOMINGO SOTO", DOTADO DE MAGNIFICAS INSTALACIONES

El miércoles se abre el plazo de matrícula

Grupo Escolar de niños «Domingo de Soto».—Iniciándose el curso escolar 1959-60 el próximo día 14, se pone en conocimiento de los familiares de los niños que asistían en cursos anteriores, así como de aquellos que por primera vez deseen matricular a sus hijos, que a partir del miércoles, día 9 de los corrientes, queda abierto el plazo de matrícula, de once a trece horas, en el domicilio del Grupo Escolar, plaza de los Huertos, 3.

Podrán matricularse niños y niñas párvulos de cuatro a seis años, y niños hasta edad de catorce años.

Quedan establecidos en este Grupo Escolar, a más de la enseñanza primaria, clases de Contabilidad, Mecanografía, Artes Gráficas, preparación para los ingresos en el Instituto de Enseñanza Media, Escuela de Maestría y Escuela «Angel del Alcázar».

Reformas llevadas a cabo en este Grupo Escolar ofrecen a sus alumnos una agradable y confortable estancia, con servicios de comedor, gimnasio, duchas con agua caliente, preparación musical y veladas artístico-musicales, disponiendo para ello de aparato tocadiscos y amplificador con altavoces en las diferentes clases y dependencias del edificio, prestando así la Escuela Nacional todas las facilidades y medios para la mejor formación e instrucción de los niños segovianos.

### SEGOVIA RELIGIOSA

Fiesta de la Santísima Virgen del Parral

Cultos en honor de la Santísima Virgen del Parral, en el monasterio de los Padres Jerónimos.

Día 7.—A las seis de la tarde, vísperas solemnes, exposición del Santísimo Sacramento, santo rosario, bendición y estación en la capilla de la Virgen.

Día 8.—A las ocho y media, misas rezadas. A las diez, tercera, misa solemne con sermón a cargo del reverendo Padre Ramón María Andreu, S. J., y distribución de la sagrada comunión.

A las seis, como el día anterior.

### El que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Hemos de anotar, antes de apuntar alguna referencia concreta sobre los cuadros expuestos, que la impresión que la actual obra de Pablo Fernández nos ha producido, al contemplarla con la que expuso el año pasado y de cuya referencia quedó constancia en las páginas de nuestro periódico, ha sido muy grata. Los reparos que en aquella ocasión nos brayamos, dejándonos llevar por sinceridad y dentro de nuestras modestas posibilidades de aficionados a la pintura, han sido superados por Pablo Fernández en el corto término de un año. Y esto nos prueba la razón en que apoyamos nuestras impresiones al advertir que este artista poseía condiciones suficientes para acometer la empresa, pero a condición de que soltara, por decirlo así, la timidez o vacilación al posar pincel. Pablo Fernández, afortunadamente, ha llegado a alcanzar un grado suficiente y su pincel corre ahora con soltura, situado ya en el camino que ha de conducirle a la personalidad en la obra.

Y la demostración la tenemos en esta nota de color señalada en el catálogo con el número 3—«San Justo» y «Sol de agosto»—número 14— así como en los cuadros que titulan «Plazuela de San Esteban»—número 8—y «Luz de tarde»—número 13.

Estos cartones, que responden a un mismo momento de inspiración, están plasmados con arreglo a la máxima técnica, tal vez un poco elemental, pero con el valor de la sinceridad que, por contraste con la ausencia de lo que pudiéramos llamar «color del oficio», les hacen más importantes. El cuadro catalogado con el número 12—«A la orilla del río»—muestra, de la misma manera, la feliz ligereza de la pincelada a que nos referimos, así como la medida de color a que va llegando, con tacto en fuerza de saber mirar, queda presente en los cuadros señalados con los números 6, 7, 9, 10 y 11; «Día de pajarillo», «Plazuela de San Martín», «San Andrés», «Contraluz» y «Plaza de la Merced».

En la misma línea de solución técnica, pero dentro de las normas de honradez en el procedimiento y en solución, encontramos «La Catedral»—número 15—y «Atardecer»—número 17—. En estos dos cartones la paleta de Pablo Fernández se muestra francamente libre de prejuicios y forma toma color con expresión decidida.

No cabe duda que Fernández Gómez se enfrenta por primera vez con la difícil prueba del retrato y para iniciarse ha tomado por modelo a un niño. Y en esta prueba ha tenido habilidad de realizar el ensayo eligiendo un chico muy guapo. La gentileza del muchachito y el excelente conocimiento del dibujo que posee el retratista, lo han dado casi todo hecho. Es de notar, en el retrato que titula «Aplicación»—número 2—que presenta al modelo de perfil, la sutura con que están interperetadas las hojas de los libros. Y como Pablo Fernández demuestra, también, buenas cualidades para tratar la figura debe de buscar ahora—y que perduró este consejo que, sin pedirlo, nos permitimos apuntarle—otro modelo que no sea demasiado tersura en la piel, para que ha de estudiar y resolver los más radicales problemas que presenta el tema humano en cuanto a su visión pictórica.

En el paisaje urbano, Pablo Fernández ha llegado, en los cuadros 19, 20 y 21—aspectos de Barcelona— a conseguir con gran fidelidad, sólo la versión del edificio histórico, pero, también, el ambiente de la ciudad en su parte tradicional.

Y hemos dejado, de propósito, para el final de estas impresiones, cinco cuadros que, a nuestro juicio, son fundamentales en la obra que presenta este año Pablo Fernández. Nos referimos a tres «Marinas», registradas con los números 23, 24 y 25 en el catálogo, y a los titulados «Invierno»—número 4—y «El Parral»—número 5—. Estos cinco cuadros están concebidos y plasmados en invierno, y en todos ellos Pablo Fernández, ha conseguido pintar—valga la metáfora—nada menos que el frío. Todo el clima en que ha captado el ambiente así como el momento, responde a una intuición muy aguda y a una fina sensibilidad y en los cinco cuadros advierte la calidad de la paleta que ya, gozosamente, repetimos, demuestra el avance considerable del pintor. Es muy probable que gran parte de los cuantos visitan esta exposición, estén conforme con nosotros, por razón de que es mucho más agradable contemplar el paisaje luminoso que sus tonos cálidos y vibrantes, interpretar ese mismo paisaje en un desierto escenario de noviembre, áspero y difícil. El aliento del sol del verde y la transparencia de cielo azul con alguna nube decorativa es, para un pintor, más fácil de agradable, aunque en ambos casos puede imponerse la belleza. Y la belleza del frío en el agua y en el árbol desnudo y en la bruma que se sipa la torre, la ha conseguido Pablo Fernández, pintor segoviano, de una decisión decidida y notables cualidades.—L. M.

## ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 6,00 pts. Cada palabra más, 0,60

**PERDIDAS** ARRIENDO 32 ovejas. Tratar, Luis Sanz; Nieva.

PERDIDA paraguas de señora, puño plateado. Se ruega devolución, Hotel Alcázar. Gratificarán.

**SIRVIENTAS** CHOTO suizo tres días, vendo. Leonardo López; Carbonero Mayor.

SE necesita sirvienta, 1.000 pesetas mensuales. Razón, don Miguel Puente Capa. San Ildefonso (Segovia).

SE necesita doncella y cocinera para Madrid, gran sueldo. Razón: Mesón de Cándido.

SE necesita muchacha. Restaurante Turia.

NECESITASE muchacha. Tel. 1381.

MUCHACHA de 25 a 35 años, formal, se necesita para Madrid, Razón, teléfono 2004.

SE necesita muchacha. Ruiz de Alda, 6, principal.

NECESITASE vaquero en Mata de Quintanar, El alcalde.

**VARIOS** BATERIAS Tudor. Máximo rendimiento. Mejores precios. La Unión. 26-11.

**VIAJES** VALLE de los Caídos y Escorial, domingos y festivos. Organización de toda clase de excursiones colectivas a cualquier lugar de España y extranjero. Excursiones a las corridas de Santa María de Nieva, Salamanca, El Espinar y Valladolid y Romería del Hénar en Cuéllar. Viajes Internacional Expreso. Plaza Franco, 4. Teléfono 2260.

**VENTAS** OCASION «Guzzi» 65 cc. muy nueva y barata, y remolque para moto grande, vende, garaje El Albergue. Coches, 2.

SE venden pisos. San Agustín, 2. Oficinas.

SE vende solar 700 m<sup>2</sup>, para industria. Razón, Campo, 14 (Peñascal).

VENDO urbana tres viviendas, agua corriente, pie carretera. Antonio Alonso, Navas de Riofrio, y Eduardo Frutos, Regimiento Transmisiones, 1, Segovia.

POR no poderlo atender vendo o traspaso tienda ultramarinos. Tratar, María Pérez; Sacramento.

SE vende motor «Bedford», con su caja de cambios, modelo 1952, como nuevo. Razón, teléfono 1719. Segovia.

MAQUINAS punto 15.000. Rematadoras garantizadas, facilidades. Loguil, Oso, 3. Madrid.

ARTICULOS religiosos, enorme surtido. Rosarios, medallas, imágenes, misales, Kempis, etc., Herranz.

ESTIERCOL en Baterías y Santillana. Tratar, Víctor López, en Baterías, o llamar al teléfono 1713.

ARTICULOS para el fumador, enorme surtido. Herranz (casi esquina Azoguejo).

**GANADOS** VENDO vaca suiza abocada del segundo, buen tamaño. Jesús Quintana; San Pedro de Gallos.

VENDO piara de ganado lanar de doscientas cabezas, entrefinas. Tratar con Miguel Sobrados, en Bernardos.

NOVILA terrena, cuatro años, grande, vende, Celerino Viejo; La Higuera.

VENDO escusa 70 ovejas trashumantes, buena producción. Francisco Muñoz; Orejana.

POR mecanizar labor vendo pareja mulas 11 años; par vacas, un carro mulas ruedas de goma y carro vacas llantas. Tratar, Ciriaco Rubio; Nava de la Asunción (Segovia).

VENDO vaca suiza del primero y otra abocada del segundo. Genaro de Diego. Torre Val de San Pedro.

### UN MOTORISTA HERIDO EN ACCIDENTE

Alrededor de las siete y cuarto de la tarde de ayer, ocurrió un accidente de motocicleta en la avenida del Padre Claret, cerca del cruce con la carretera de Boeciguillas.

Sobre una motocicleta marchaba por aquel lugar, procedente del campo de fútbol, Gregorio González Llorente, de 39 años, casado, con domicilio en calle del Rosario, núm. 3, y marmolista de profesión. Al parecer, como consecuencia de la gran cantidad de arena que hay en aquel punto, la motocicleta derrapó, con tan mala fortuna que, al desviarse de su ruta, el motorista fue a chocar contra un taxi de Madrid que marchaba en dirección contraria.

Inmediatamente acudió numeroso público que se encontraba estacionado en los alrededores, así como cuantos bajaban del campo de fútbol, entre ellos varios doctores y algún sacerdote, por si se requería su intervención. El herido fue trasladado a la Casa de Socorro en el automóvil del doctor Sanz, y una vez en el mencionado establecimiento, por los facultativos de guardia se le apreciaron una herida contusa en superciliar izquierda, y diversas contusiones en cara y manos. Pasó a la Policlínica «18 de Julio», donde quedó hospitalizado.



## Plaza de Toros de El Espinar

Domingo, 13 de septiembre de 1959. A las CINCO de la tarde CON MOTIVO DE LAS FIESTAS DEL SANTO CRISTO DEL CALOCO GRAN NOVILLADA PICADA. Seis NOVILLOS-TOROS de la ganadería de don Esteban Hernández, de Madrid, para los espadas

**Martín Sánchez «Pinto»**  
**Victoriano de la Serna**  
**Pepe Osuna**

Con sus correspondientes cuadrillas de picadores y banderilleros GRAN SERVICIO DE TRENES ELECTRICOS Y AUTOCARES Los toros estarán expuestos a la vista del público en los corrales de la plaza desde el día 11, viernes

## PLAZA DE TOROS DE SANTA MARIA DE NIEVA

El miércoles 9 de septiembre (Fiesta de Nuestra Señora de la Soterraña) A LAS CINCO EN PUNTO DE LA TARDE

**Extraordinaria novillada**  
7 magníficos y bravos novillos-toros de la acreditada ganadería HERMANOS RUEDA, de Segovia

El primero para el gran caballista y valiente rejoneador segoviano **JOSE MARIA LOPEZ FERRERA**

Los seis restantes para los valientes y afamados espadas **JOSE URIAS MENDEZ**  
**JOSELITO DE LA CRUZ**  
**LUIS GARCIA BARRIO**

Precios populares. Todas las localidades numeradas GRAN SERVICIO DE TRENES Y AUTOBUSES

**CINE CERVANTES**  
Hoy, 7,30 y 11. Ultimo día **CONFLICTO INTIMO**  
Cinemascope Autorizada mayores

Martes: Emma Penella en Fedra Miércoles, Los cobardes. Jueves, Princesa moderna.

**Cine Las Sirenas**  
Hoy, 7,30 y 11  
Ultimas proyecciones **PAN, AMOR Y ANDALUCIA**  
Carmen Sevilla, V. de Sica. Tecnicolor. Autorizada mayores

**Cine VICTORIA**  
Hoy, 7,30 y 10,30. Ultimo día **EL CHICO (Charlot)**  
**SANGRE EN EL ASFALTO**  
Anthony Steel. Tecnicolor. Tolerada menores

### CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«La ronda del diamante» (3), 93 m.  
«Pan, amor y Andalucía» (3-R.), 95 minutos.  
«Conflicto íntimo» (3-R.), 82 m.  
«El chico» (2), 55 m.  
«Sangre en el asfalto» (3) 85 m.  
«Fedra» (4), Duración, 98 minutos.

**FARMACIAS DE GUARDIA**  
Para esta noche: Plaza de Franco, 10. Muerte y Vida, 2.

**LOTERIA PRO-CIEGOS**  
Sorteo del día 5.—Premiado con 250 pesetas, número 473. Premiados con 25 pesetas, los terminados en 73.

Niños, jóvenes y viejos...

**ICARAMELOS CANTALEJO!**



# LA SERNA CORTO CUATRO OREJAS Y RABO EN VICHY (FRANCIA); LA O. N. U. ESTUDIARA HOY LA CRISIS DE LAOS

## DIEGO FRANCISCO, TRES OREJAS EN ORDUÑA Y HERNANDO, DOS EN ALCAZAR DE SAN JUAN

### Josechu Pérez de Mendoza fue ovacionado en Palencia Numerosas cogidas en la jornada de ayer, algunas de ellas graves

Cartagena, 6.—Seis toros de Escudero y Caivo, hermanos, bien presentados y bravos, que fueron aplaudidos en el arrastre. Después del tercer toro, el mayoral y los tres matadores dieron la vuelta al ruedo.

Manuel Cascales, en su primero es aplaudido con el capote. Una estocada, ovación, dos orejas, vuelta y salud. En el otro es aplaudido al lancear, faena breve con la muleta, sin lucimiento. Una estocada ladeada. Palmas y salud. Durante la lidia de este toro resultó cogido el banderillero Jaime Hervás, de la cuadrilla de Cascales, que pasó a la enfermería.

Manuel Jiménez «El Trianero», ovacionado en su primero con el capote. Faena a base de derechazos y naturales. Estocada y descabello. Ovación, vuelta y salud. En su segundo, ovacionado con la capa. Faena variada de muleta. Tres pinchazos y descabello. Un aviso que el público protesta. Ovación, vuelta y salud.

Antonio Vera, en su primero se hace aplaudir al torrear de capa. Faena por naturales, derechazos, pedresinas y manietinas. Un pinchazo y una estocada, ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salud. En el que cierra plaza estuvo breve. Pinchazo, estocada y descabello. Palmas. Fue despedido con una ovación.

Parte facultativo.—Durante la lidia del cuarto toro ingresó en la enfermería el banderillero Jaime Hervás, que sufre herida en el triángulo escarpo con dos trayectorias, hacia arriba y adentro, que destroza músculo abductor mediano y contusiona fuertemente los vasos femorales. Pronóstico muy grave. Pasó a la Clínica «8 de Julio», donde quedó hospitalizado.

para Chicuelo II y Valencia, mano a mano. Gran entrada.

Don Angel Peralta ha triunfado como caballero en plaza, bordando primores de monta que han maravillado al público. A su primero le ha puesto dos rejones de castigo, un par de poder a poder y otro a dos manos y una rosa, todo ello perfecto. Después de un rejón de muerte, ha descabellado pie a tierra. Ovación, oreja y vuelta. En su segundo ha repetido la exhibición caballista y de rejoneo del primer toro y ha acabado con el bicho de un pinchazo, una estocada y descabello. Ovación, oreja y vuelta.

Chicuelo II se ha mostrado valentísimo y torero toda la tarde. En su primero ha bordado una faena completa, aplaudida constantemente, y ha matado de una buena estocada. Gran ovación, oreja, petición insistente de otra y vuelta al ruedo. En su segundo, muy quedado, a fuerza de porfiar y exponer, ha vuelto a hacer una faena de las suyas, temeraria y torera, con series de naturales y pases mirando al tendido, que ha coronado con media en las agujas, de la que ha rodado el toro. Ovación, una oreja y vuelta.

Victoria Roger (Valencia) ha tenido una tarde apoteósica, toreando maravillosamente a sus dos toros con el capote y la muleta. A su primero le mató de un pinchazo y una estocada. Gran ovación, oreja, petición insistente de otra y dos vueltas al ruedo. En su segundo ha aumentado todavía las proporciones del éxito anterior, dando un curso de toro elegante y dominador y ha matado de una buena estocada. Ovación, dos orejas y petición de rabo.

Los dos diestros y Peralta han tenido que saludar al público después del tercero y cuarto toros. Chicuelo ha abandonado la plaza antes de terminar la corrida. Valencia y Peralta han salido a hombros de la plaza.

La corrida ha resultado una de las mejores de la temporada.

y descabello. Se le concedió otra oreja.

Enrique Vera, al segundo, difícil, lo despachó de entera y pinchado. Palmas. En el quinto, faena aplaudida, para entera y descabello. Oreja.

Carlos Corpas, faena ligada al tercero, para una entera. Una oreja. En el último, faena reposada, para estocada fulminante. Cortó dos orejas.

\*\*\*

Tarragona, 6.—Toros de doña María Antonia Fonseca, de Salamanca, bien presentados, aunque de escaso poder. Asistió a la corrida el ministro sin cartera, señor Gual Villalbí, a quien los tres toreros brindaron uno de sus toros.

Bernadó hizo una excelente faena a su primero. Mató de media estocada y cortó dos orejas. En el cuarto, faena sobre ambas manos. Después de pinchar, dio una estocada entera. Ovación, oreja y petición de otra.

Curro Girón, faena con música para un metisaca y una entera. Ovación, petición de oreja, vuelta y salud. En el quinto, faena variada para pinchazo y media. Una oreja, dos vueltas y salud.

Chamaco no consiguió hacer faena a su primero, al que mató de una sin soltar, media y cuatro descabellos. Pitos al toro. Al último le toreó con pases de todas las marcas, para pinchazo y volapié. Dos orejas, vuelta y salida a hombros.

\*\*\*

Bayona (Francia), 6.—Toros de José Luis Osborne.

Antonio Bienvenida lanceó y muleteó superior al primero, al que mató de dos estocadas cortas. Ovación. Toreó al cuarto por chicuelinas y estuvo breve y acertado y escuchó prolongada ovación.

Antonio Ordóñez estuvo bien con la capa en su primero. Ejecutó buenos pases, excelentes derechazos y naturales aceptables. Mató de estocada baja y descabello. Ovación. También fue aplaudido en su segundo.

Jaime Ostos, después de una gran faena, mató al tercero de superior estocada, que le valió las orejas. También consiguió faena con el último, del que le concedieron las orejas y el rabo.

chazos y estocada. Ovación. Los dos diestros salieron a hombros.

Parte facultativo: Paco Pastor presenta herida contusa producida por asta de toro, de diez centímetros de extensión superficial, situada en la cara anterointerna del muslo izquierdo y en la unión del tercio medio con el tercio superior. Esta herida deja al descubierto y contusiona el paquete vasculo-nervioso femoral y presenta dos trayectorias: una de quince centímetros de profundidad, dirección ascendente y hacia afuera, y otra de diez centímetros, dirección hacia arriba y adentro, con desgarramiento del músculo sartorio, recto interno y primer abductor. Pronóstico grave. El diestro fue trasladado al sanatorio de la Sagrada Familia.

\*\*\*

Aranjuez, 6.—Novillos de Ramos de Paul, para rejones, y de Emilio Ortuño «Jumillano», que cumplieron.

Bernardino Landete consiguió un éxito como caballista y rejoneador, con corte de oreja, petición de otra y dos vueltas al ruedo.

Sergio Díaz, en el primero, se limita a dar unos pases para cuadrarlo y lo mató de una estocada y cuatro descabellos. En su segundo, faena valiente. Pases de todas marcas. Una buena estocada y descabello. Ovación, petición de oreja y vuelta.

Alfonso Ordóñez, en su primero, faena adornada. Tres pinchazos. En el otro faena deslucida para un pinchazo. Pitos.

Paco Herrera, muy bien en su primero. Faena valiente y torera. Gran ovación. En el último, magnífica faena. Una estocada. Gran ovación.

Partes facultativos: Durante la lidia del tercer novillo resultó cogido el banderillero Luis González «Faroless», que presenta una herida por asta de toro en la región posterior del muslo izquierdo, de unos siete centímetros, que interesa piel, tejido celular subcutáneo con dos trayectorias ascendentes y hacia adelante, disecando los músculos posteriores en una longitud de 12 ó 14 centímetros. Pronóstico grave. El herido ha sido trasladado al Sanatorio de Toreros de Madrid.

Durante la lidia del sexto toro, resultó cogido el banderillero Damián Pérez, con una herida contusa en el mentón y contusiones en las regiones torácica y abdominal, shock traumático y contusión torácica. Pronóstico reservado.

\*\*\*

Valdepeñas, 6.—Seis novillos de Moreno Santamaría, de Sevilla, que dieron mediano juego.

José Rodríguez «El Pío» es aplaudido con la capa. Faena de alifio para una algo ladeada que basta. Silencio. A su segundo le instrumenta faena variada, para dos pinchazos, media y descabello al sexto intento. Silencio.

Manuel Gómez «Sanluqueño» fue ovacionado con la capa. El animal es lidiado a base de exponer el diestro se hace aplaudir con la franja en varios derechazos y redondos. Un estocazo hasta el puño. Gran ovación. En su segundo, faena valiente y torera. Al intentar un pase por bajo, es empujado y pasa a la enfermería. Remata al toro «El Pío», de varios pinchazos y descabello al cuarto intento. Silencio.

Espinosa, de Venezuela, es aplaudido con la capa. Faena a base de estatuarios, de pecho y molinetes, para una estocada que basta. Ovación, dos orejas, vuelta y salud. En el que cierra plaza está muy valiente y torero, instrumentando faena con pases de varias marcas. Termina de dos pinchazos y media que basta. Ovación, vuelta al ruedo y salud.

Parte facultativo: El diestro Manuel Gómez «Sanluqueño» padece herida por asta de toro con entrada y salida, que interesa tercio superior del muslo izquierdo y aponeurosis de glúteo y fibras musculares, con orificio de salida al glúteo sin interesarle en su totalidad. Pronóstico menos grave.

### LA O. N. U. ESTUDIARA HOY LA CRISIS DE LAOS

Dicho país pedirá también ayuda a la S. E. A. T. O.

#### Y ha declarado el estado de emergencia

Sede de las Naciones Unidas, 6 (urgente).—El Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas se reunirá en sesión de urgencia lunes por la tarde para discutir la crisis de Laos, según se ha anunciado anoche en esta sede de la O. N. U.

ESTADO DE EMERGENCIA

Vientiane (Laos), 6.—El Gobierno ha declarado el estado de emergencia.

Noticias que se reciben de Sam Neua, en el nordeste de Laos, indican que la ciudad está rodeada por las tropas procomunistas y que es inminente el peligro de ataque.

El Ejército laotiano ha establecido contacto con tres columnas rebeldes que convergen hacia la ciudad desde el norte y este, y ya ha habido una escaramuza entre las fuerzas leales y los rebeldes en el suburbio sur de Sam Neua.—Efe.

EL GOBIERNO LAOSIANO PEDIRÁ AYUDA A LA S. E. A. T. O.

Vientiane, 6.—Se informa hoy que el Gobierno laosiano está considerando la posibilidad de enviar un llamamiento de ayuda a la Organización del Tratado del Sudeste de Asia (S. E. A. T. O.) y a los Estados Unidos, si su apelación a las Naciones Unidas para que envíen una fuerza internacional no es atendida.

El coronel Phoumi Nosavann, secretario de Estado para defensa del Gobierno laosiano, fue preguntado por dos corresponsales de Prensa Laos apelaría a la S. E. A. T. O. y el llamamiento a las Naciones Unidas es desoído.

«Si—dijo—, y si esto fracasa, pedimos ayuda a los Estados Unidos».

Mientras, altas fuerzas del Ejército han declarado que los rebeldes Pathet Lao se han adentrado profundamente en la provincia norteafricana de Phong Saly obligando a tropas gubernamentales a retirarse hasta una localidad llamada Moukhoua, a unos 80 kilómetros de la frontera del Vietnam comunista Norte.

El ministerio de Información anunció que 15 rebeldes han muerto en una lucha en las cercanías de Moungkoua, pero se cree que la localidad está todavía en manos del Ejército real.—Efe.

LOS COMUNISTAS CAMBIAN DE FRENTE

Vietnam (Laos), 6.—Los rebeldes comunistas han cambiado de tácticas y abandonando su primitivo ataque por la provincia de Sam Neua han iniciado los ataques por la provincia de Phong Saly, en el este del país.—Efe.

### DE GAULLE: Franco y España han prestado grandes servicios al mundo

(Viene de la página 6)

recida a la de España y con el cual «estamos en cordiales tratos».

También se refirió el señor Castiella a la visita que le hizo ayer el embajador portugués, doctor Antonio Leite de Faria, quien había puesto empeño en tener contacto con el ministro español. Este añadió: «Portugal es un entrañable amigo; lo demostró en horas difíciles para nosotros. Con Portugal hemos firmado el Pacto Ibérico, que es una alianza como la que tenemos de colaborar con los Estados Unidos. Yo quería informar al Gobierno portugués sobre los coloquios de Londres y París, como se debe hacer a un miembro de la familia, y además de mi conversación con su embajador en Francia, me propongo enviar un telegrama a nuestro embajador en Lisboa a estos efectos».

El señor Castiella y su séquito salieron esta noche para San Sebastián.

ANTESALA DE ADMISION EN LA O. T. A. N.

Pris, 6.—En círculos diplomáticos occidentales en la capital francesa se sigue con creciente interés paulatina admisión de España a la familia de naciones europeas occidentales, que se considera antesala de su admisión en la OTAN.

El ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando Martínez Castiella, sale en tren para Hendaya, después de 40 minutos de entrevista privada con el Presidente De Gaulle, con la sola asistencia del embajador de España en París, don de Casa Rojas.

El señor Castiella fue también visitado de su colega francés, Comodoro Murville, en un almuerzo ofrecido en el Quai d'Orsay. En esta ocasión celebró también nuevas conversaciones políticas. Después de desdiseñar del ministro francés, el señor Castiella manifestó que «se habían discutido todos los asuntos internacionales importantes», declaración que fue corroborada por el embajador francés en Madrid, barón de la Torre.

Los dirigentes franceses han subrayado con gran énfasis la importancia de la inclusión de España en el siguiente intercambio occidental de visitas. Observadores políticos de París admiten que Francia, desde la salida de De Gaulle al poder hace un año, ha decidido tener con España una política más parecida a la política norteamericana en los próximos cincuenta años.

LLEGO A SAN SEBASTIAN SEÑOR CASTIELLA

San Sebastián, 6.—Después de las importantes conversaciones internacionales que mantuvo en París y Londres, llegó por vía aérea a la estación de Hendaya, el ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando Martínez Castiella, a quien acompañaban el jefe de la oficina de formación diplomática, señor Martín Gamero, y el secretario del gabinete diplomático, señor Longueville. En los andenes de la estación francesa le fue tributada una cordial acogida.

Acudieron a recibirle su esposa, marquesa de Santa Cruz, señora Martín Gamero, el introductor de embajadores, barón de las Torres, rector general de Política Exterior, señor Sedo; encargado de negocios en Francia en Madrid, señor Clausen, jefe de la frontera, señor Ortega, jefe del gabinete diplomático, señor Rolland; cónsules de España en Hendaya y Hendaya; cónsul de Francia en San Sebastián, alcaldes de Hendaya e Irún y otras personalidades.

El señor Castiella departió cordialmente con las autoridades y personalidades citadas. A preguntas de periodistas, dijo el ministro que no tenía nada que añadir a cuanto había publicado los periódicos españoles extranjeros, y se mostró muy satisfecho por el resultado obtenido en conferencias que celebró.

Poco después, el ministro de Asuntos Exteriores, acompañado por su esposa, emprendió viaje en automóvil hacia esta capital.—Cifra.

### Premios en el Congreso Mágico de Sevilla

Sevilla, 6.—El ilusionista aficionado Arturo de Ascanio, de Madrid, ha obtenido el gran premio extraordinario del III Congreso Mágico que se celebra en esta ciudad, que será clausurado mañana. El jurado emitió el fallo tras una larga y laboriosa deliberación. El gran premio de «Magia artística» ha sido concedido a Kassage, de Tinej; primer premio de «Presentación», Jerry Darnalle, de Luxemburgo; «Cartomagia escénica», Sandy; «Cartomagia de mesa», Joe Burk; «Mentalismo», Moingon, de Frabznudi; «Faquirismo», Richard; «Inventación», doctor Fe; «Micomagia», Joe Buhybezf; «Magia humorística», grupo «Los tres Sant's»; «Manipulación», Joe Burk; «Ventrilocuía», Charlie Rinor.

Después fueron entregados premios a los españoles, el primero de los cuales es adjudicado Yu-Li-Ben. El premio a la desgracia fue concedido a Ferrn May.

A última hora de la noche, y en el teatro Lope de Vega, se celebró una gran gala pública en la que los premiados hicieron diversas demostraciones de sus habilidades.

## Novilladas

Madrid, 6.—Novillos de Antonio Pérez, buenos.

Juanito Vázquez, en su primero, ovacionado, y en el segundo escuchó un aviso.

Curro Puya, ovacionado en su primero y vuelta en el segundo.

Rafael de Paula estuvo sólo regular en sus dos novillos.

\*\*\*

Vichy (Francia), 6.—Novillos de Pinto Barreiro.

Victoriano de La Serna tuvo una tarde apoteósica. Después de deliciar con capa y muleta, despachó a sus enemigos de sendas estocadas. Cortó las dos orejas del primero y las dos orejas y el rabo, con petición de pata, al cuarto.

Grimaldos, oreja en uno y vuelta en otro.

Luis Ortego, ovación en uno y vuelta en otro.

\*\*\*

Orduña, 6.—Novillos de P. Zaera, buenos.

Diego Francisco, dos orejas en uno y oreja en otro.

Carlos Antonio, oreja en cada uno.

**Ganaderos Avicultores**

Su ganado... Sus aves...

necesitan

**Complementarios Albuminal** el pienso más económico por su menor precio y mayor rendimiento.

Para aves,

**Complementarios Albuminal** etiqueta verde.

Para cerdos,

**Complementarios Albuminal** etiqueta blanca.

Para terneras y vacas,

**Complementarios Albuminal** etiqueta azul.

Paquetes de 30 kilos para agregar 70 kilos de cereales.

Los **Complementarios Albuminal** son entregados con precinto de garantía.

¡Una prueba le convencerá!

Incubaciones y piensos

**TAFER**

San Agustín, 18 Teléf. 24-33

Alcázar de San Juan, 6.—Novillos de los hermanos Frías, que dieron juego.

Emilio Redondo, vuelta en uno y ovación en otro.

Andrés Hernando, aplausos en el segundo y dos orejas en el quinto.

Antonio Codesada, ovacionado en los suyos.

\*\*\*

San Sebastián, 6.—Ganado de Manuel Arranz, bronco.

Antonio Cobo, ovación en uno y oreja en otro.

Manolo Carra, ovación en uno y vuelta en otro.

Domingo Recondo, ovacionado en los suyos.

\*\*\*

Medina del Campo, 6.—Ganado de Sánchez Arjona, regular.

Rafael Peralta, vuelta en el de rejones.

Manolo Blázquez, aplaudido en el primero y dos orejas en el otro. Fue curado de una herida de pronóstico grave en la región axilar derecha que bordea y disea el paquete vascular.

\*\*\*

Sevilla, 6.—Novillos de Pío Taberner, bien presentados.

Limeño, vuelta en uno y oreja en otro.

José Julio, oreja en cada uno de los suyos.

Rafael Sobrino Fuentes, un aviso en cada uno.

\*\*\*

Valencia, 6.—Tres novillos de Garzón, que resultaron buenos, y tres de Escudero, regulares. Buena entrada.

Jesús Murciano «El Suso», muy torero y valiente con pases de todas las marcas. Tres pinchazos, media y descabello al cuarto intento. Palmas. En el otro, faena con pases por bajo muy voluntarioso, para pinchazo y media. Ovación. En el que mató en lugar de Pastor, dio naturales buenos y redondos. Estocada y dos descabellos. Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo.

Paco Pastor, en su primero, que llegó descompuesto a la muleta, toreó al natural y al dar el tercero es enganchado. El diestro vuelve al toro y mata de una gran estocada. Ovación y una oreja que le llevan a la enfermería, mientras sus peones dan la vuelta al ruedo.

Miguel Llorent «Miguellito» es ovacionado con la capa. Muletea tranquilo y mandón. Media entrando bien. Ovación, una oreja y vuelta al ruedo. En su segundo, muy buena faena a base de naturales. Cuatro pin-

†

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SENORA

**D.ª Josefa Manuela Adeva Vidal de González**

Que falleció el 8 de septiembre de 1957

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.

El funeral que se oficie mañana, a las nueve, en la parroquia de San Millán; el novenario de misas que dará principio este mismo día en la capilla de PP. Franciscanos, a las nueve; las misas que se recen los días 11 y 12, a las nueve, en la parroquia de San Esteban, y las gregorianas que se celebrarán desde el 1 de octubre, a las nueve, en los PP. Franciscanos, serán aplicados por el eterno descanso de la finada.

Su esposo don Fermín González Martín (del comercio); hijos don José, doña María Luisa, doña María del Carmen y don Fermín; hijos políticos doña María Jesús Sebastián y don Julio Pedrazuela; nietos, y hermana doña Antonia Adeva.

Agradecerán una oración.

# Aquí, todos los DEPORTES

## Inauguración de la temporada, con victoria mínima, en El Peñascal

### El domingo comienza el Campeonato Nacional de Liga

El domingo se inicia la competición clásica del fútbol español. He aquí los encuentros señalados:

#### PRIMERA DIVISION

Las Palmas-At. de Madrid, Oviedo-Elche, Valladolid-Zaragoza, Real Sociedad-Valencia, Madrid-Betis, Sevilla-Osasuna, Granada-Español, Barcelona-At. de Bilbao.

#### SEGUNDA DIVISION

##### Primer grupo

Condal-Celta, Basconia-Santander, Indauchu-Alavés, Coruña-Gijón, Orense-Sestao, Baracaldo-Ferrol, Avilés-Sabadell, Tarrasa-Leonesa.

##### Segundo grupo

Rayo-Tenerife, Murcia-Mestalla, A. Ceuta-Jaén, Levante-Córdoba, San Fernando-Plus Ultra, Almería-Cádiz, Extremadura-Mallorca, Huelva-Jerez.

### Partidos amistosos de fútbol

En Valladolid: Real Valladolid, 5; Celta, 1. En Barcelona: Barcelona, 4; Karlsruhe (alemán), 2. En Oviedo: Oviedo, 5; Gijón, 3. En Coria del Río (Sevilla): Coria, 3; Betis, 1. En Granada: Oporto, 5; Academia de Coimbra, 1. En Oporto: Oporto, 5; Sevilla, 1. En Zaragoza: Zaragoza, 5; Berlín (alemán), 1. En Castellón: Castellón, 0; Lusitano, 1. En Murcia: Murcia, 1; Real Sociedad, 1. En Pontevedra: Pontevedra, 2; Orense, 2. En Hamburgo: Hamburgo, 2; Real Madrid, 3 (sábado). En Sevilla: Betis, 2; Sabadell, 1 (sábado). En Puertollano: Calvo Sotelo, 2; Plus Ultra, 5. El Almería: Almería, 6; Atlético Cordobés, 2. En Santander: Atlético de Bilbao, 3; Real Santander, 2. En Valencia: Osasuna de Pamplona, 2; Valencia, 1. En Orihuela: Orihuela, 4; Congigien, de Alemania, 0.

### IMPORTANTE LABORATORIO

farmacéutico precisa representación para esta ciudad y pueblos importantes de la provincia. Escribir dando amplios informes y referencias al número 7.000. Lanza. Moratín, 11, Valencia.

### GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

#### CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL

Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis

San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

#### JESUS H. CANO

Médico oculista

Médico forense y oftalmólogo del Estado por oposición. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Av. Fernández Ladreda, 12, Segovia. Teléfono 2713

#### EUGENIO MANZANARES

Cirujano

Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos. Consulta: De 1 a 2 y de 3 a 5. Segovia. Plaza Dña Sanz, 1. Tlf. 1381

#### JUAN LAA INFANTE

Enfermedades de la piel y venéreas

Consulta diaria: de 12 a 2 y 5 a 7. Plaza de Corpus, 9, 3.º. Tel. 1951

#### M. NIÑO-DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6

En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

#### D. VIDAECHEA

Médico-oculista

Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición. Colón, 1

Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6. Teléf. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

#### JUAN DEL CAÑIZO

Médico

Medicina interna. Rayos X. Consulta: De 10 a 12 y de 6 a 8. Muerte y Vida, 4. Segovia

#### A. DEL CAÑIZO SUAREZ

Garganta, nariz y oídos

Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerte y Vida, 4. Telf. 2034. Segovia

#### J. USEROS CASAS

Partos y enfermedades de la mujer

Consulta: de 10 a 1. San Martín, 1. Teléfono 1669

### La G. Segoviana venció al C. D. Móstoles, en un partido insulso, por 3-2

### A pesar del poco juego, el equipo local dejó entrever buenas cualidades

Sería muy fácil dedicar estas líneas a sacar una serie de defectos que se apreciaron en el encuentro de ayer tarde, inaugural de la temporada, y en el que se enfrentaron el equipo de la Gimnástica Segoviana y el C. D. Móstoles. Sería fácil, desde luego, porque las cosas que no salen muy bien se pueden criticar con toda sencillez, solamente con prescindir de las cualidades positivas que pudieran concurrir también en el hecho que nos sirva de referencia.

Sin embargo, nos parece que sería demasiado precipitado, injusto e innoble, empezar ahora a señalar defectos—que superaron a las virtudes, es lo cierto—, porque se trata del primer encuentro de Liga—léngase presente que no es lo mismo jugar un partido amistoso que uno oficial—, y es muy probable la existencia de unos nervios alterados, cierta desorientación ante un equipo que estaba dispuesto a batirse con toda bravura, la mala suerte de una inoportuna lesión...

No tratamos de justificar la pobre exhibición inaugural del equipo. Pero tampoco podemos ponernos, porque no es de justicia—y nadie debe hacerlo—en una postura intransigente.

Pero creemos muy interesante un aspecto. El exceso de confianza—largos tiempos hemos insistido en esto— puede ser un peligro inminente. Se confía en el equipo actual de la Segoviana, y es justo que la Directiva ponga en él todas sus ilusiones, como asimismo los aficionados, pero debemos tener presente que queda muchísimo camino por andar, y que el proclamarse los mejores, desde ahora, puede ser un obstáculo muy grande, tan grande como para ser capaz de tirar por tierra las justas aspiraciones e ilusiones que a todos nos embargan.

Preferimos, pues, la desconfianza. Preferimos que a cada equipo, y máxime al comienzo de la Liga, que no se conoce ninguno, se le dé la mayor importancia, como si se tratara del más serio rival. Sólo así se podrá ir marchando con buen pie. Porque la supuesta superioridad—o la auténtica, incluso—en muchas ocasiones resulta un verdadero lastre para salir airoso de un empeño.

Es cierto que no tuvimos suerte en el encuentro de ayer. Los diez minutos iniciales, de auténtico buen juego, de técnica, de pases medidos, precisos, nos hicieron augurar un encuentro de calidad, bonito y bien llevado. Pero las cosas se torcieron pronto, demasiado pronto, y el equipo local quedó por unos minutos a la deriva, lo que aprovechó el Móstoles para afianzarse en el campo, hasta el extremo de que esta ocasión no la desaprovecharon, y a medida que avanzaba el encuentro repitieron sus buenas y entusiastas jugadas, hasta el extremo de poner en serio peligro el tanteo favorable a los azulgrana.

Es indudable—por lo que dejaron entrever—que el equipo local puede jugar al fútbol mucho, bastante más que ayer... que no jugó casi nada. Se apreciarán detalles de los que convencer, de los que dicen si un jugador puede o no dar resultado. Y todo ello a pesar de que a partir de ese minuto diez del primer periodo todo marchó cuesta abajo, para confirmarse este

descenso en la segunda mitad, donde los locales no llegaban a encontrar su posición auténtica y verdadera sobre el terreno de juego. Por eso la fuerte reacción forastera, que hubiera continuado si el partido se prolongase unos minutos más, y que estuvo a punto de dejar establecido un empate cuando faltaban dos minutos para finalizar el encuentro.

No entremos, pues, en análisis. Dejemos constancia de que nos pareció ver atisbos, hasta el punto de que esperamos que se hagan muy buenos partidos, y un mangífico papel. Sin embargo, el encuentro de ayer nos defraudó, esa es la verdad. Y todo, por culpa de una confianza excesiva en los momentos preliminares del torneo, que son los más peligrosos de la temporada, aunque se crea lo contrario.

Tenemos, por lo tanto, confianza. Y esperamos que los errores de ayer—no hace falta señalarlos, porque los técnicos bien les verían—no se repitan. Ahora es cuando se debe empezar a acoplar el equipo, a encomendar a cada muchacho la misión que mejor le va a sus cualidades. Y también es el momento de ver el rendimiento de cada uno en sus respectivos puestos, y de apreciar qué quizá sea bastante más favorable el de los extremos que ayer actuaron si se les cambia de banda.

El Móstoles vino a sorprender. Y casi lo logra. No nos extrañaría, por lo tanto, que a lo largo del torneo—a pesar de ser un equipo aparentemente modesto—diera más sustos de los que se esperaban.

### Los nuevos jugadores de la Gimnástica

Ofrecemos seguidamente unos breves datos sobre los últimos jugadores fichados por el equipo local:

#### Carlos López González

Jugador segoviano que ha fichado por la Gimnástica a pesar de tener ventajosas ofertas de equipos de superior categoría, llevado por su amor a los colores de su patria chica. Jugador que figuró durante varias temporadas en el equipo de aficionados del Atlético de Madrid hasta la temporada 1957-58 que pasó a defender los colores de la Deportiva Cultural Leonesa, de Segunda División, pasando la temporada 1958-59 a la Unión Deportiva Salamanca, donde ha permanecido hasta finalizar la misma. Juega de delantero centro y cuenta 25 años.

#### Pablo Jorge de la Torre Sánchez

Campeón Juvenil de España, con el Atlético de Madrid, en la temporada 1954-55, pasando después a defender los colores del Agramón, de Tercera División, en la pasada temporada estuvo alineado en el Alcázar. F. C. Jugador solicitado por varios equipos de Tercera División, y últimamente por el Real Madrid y Plus Ultra. Después de laboriosas gestiones entre esta Directiva y el jugador, se ha decidido por el equipo

A los 38 minutos del primer tiempo, al disparar a puerta, Carlos sufrió una distensión de ligamentos en la pierna izquierda, y tuvo que retirarse, reapareciendo en la segunda mitad, aunque sin poder hacer casi nada, por lo que prácticamente jugó el equipo con diez hombres toda la segunda parte.

A las órdenes del colegiado del Centro señor Magallón, que hizo una buena labor, los equipos presentaron las alineaciones siguientes:

C. D. Móstoles: Esteban; Denia, Manolo, Agudo; Ernesto, Vela; Navarrete, Utrilla, Alfredo, Esteban, Villahoz.

G. Segoviana: Arturo; Antón, Madrazo, Costa; Boix, Raúl; Realito, González, Carlos, Peñalva, Juanín.

González, a los tres minutos y de cabeza, marcó el primer gol, y Carlos, a los 27, el segundo.

En la continuación, acertó distancias—a los nueve minutos—Alfredo, y a los 23, nuevamente marca González con un tiro raso que pasa bajo el cuerpo del portero. Cinco minutos después, Utrilla pone el marcador en el 3-2 definitivo.

#### PABLO MARTÍN CANTALEJO

Antes de iniciarse el encuentro, el vicepresidente del club, señor Enriquez, hizo entrega al jugador Realito del trofeo obtenido como máximo goleador en la última temporada. Realito recibió el homenaje de los jugadores y del público que abarrotaba El Peñascal.

### Italia venció en los Juegos Universitarios Internacionales

Turín, 6.—El reparto de medallas después de las pruebas celebradas hoy de los Juegos Universitarios, se establece de la siguiente manera: Italia: 18 de oro, 10 de plata y 9 de bronce. Rusia: 11 de oro, 7 de plata y 4 de bronce. Hungría: 7 de oro, 5 de plata y 2 de bronce. Alemania: 6 de oro, 9 de plata y 10 de bronce. Gran Bretaña: 3 de oro, 6 de plata y una de bronce. Francia: 3 de oro, 3 de plata y 8 de bronce. Yugoslavia: 3 de oro, tres de plata y 2 de bronce. Checoslovaquia: 2 de oro, 5 de plata y 6 de bronce. Japón: 2 de oro, 2 de plata y 2 de bronce. Rumanía: 2 de oro, una de plata y 2 de bronce. Polonia: Una de oro, 5 de plata y 8 de bronce. Grecia: Una de oro, 2 de plata y una de bronce. Bulgaria: Una de oro y una de plata. Suiza: Una de plata. Holanda, Bélgica, España y Suecia: Una de bronce.

Figuró en los juveniles del Plus Ultra, pasando a defender los colores del Gas. Después, a las filas del Hispano Club, donde ha permanecido hasta la presente temporada. Jugador hábil, de fácil regate, con fuerte tiro de izquierda. Juega de extremo izquierdo y cuenta 25 años.

#### Fernando Callejo Manzino

Jugador ya conocido de la afición segoviana, por ser segoviano. Ha defendido los colores locales durante tres temporadas consecutivas. Juega de defensa y tiene 21 años.

Ernst Degner, de Alemania, sobre «MZ», ganó la prueba de 125 centímetros cúbicos; Ubbila, de Italia, sobre «MV Augusta», se clasificó el segundo, reteniendo su título del Campeonato Mundial para el que cantaba la prueba de hoy.

La prueba de 350 c. c. fue ganada por segundo año consecutivo por el inglés John Surtees, sobre «MV Augusta».

Surtees también ganó el título mundial de 1958.

La de 250 c. c. fue ganada por Carl Ubbila, de Italia, sobre «M. V. Augusta».

El italiano Adolfo Ciri sufrió un accidente en la prueba de los 500 centímetros cúbicos al chocar con su máquina contra una empalizada. Llevado rápidamente al hospital falleció al poco de ingresar en el establecimiento benéfico.—Alfil.

### SAURA ocupa el primer puesto en la XXXIV Vuelta Ciclista a Cataluña

### Venció en la segunda etapa y Poblet en la primera

Barcelona, 6.—Miguel Poblet ha ganado la primera etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña, disputada en el circuito de Montjuich con un total de 38,500 kilómetros, en un tiempo de 55 minutos y 40 segundos.

Setenta y ocho corredores tomaron la salida para disputar esta primera etapa de la XXXIV edición de la Vuelta. Solamente un corredor ha fallado a la hora de la salida.

La clasificación ha sido: 1. Miguel Poblet, 55-40. 2. José Admetllá, idem. 3. José Pérez Francés, idem. 4. Vicente Iturart, idem. 5. Miguel Bover, idem.

El resto de los corredores participantes han entrado en peñolón, siendo el primer extranjero clasificado el belga Van Genechten.

#### Segunda etapa

Rens, 6.—Saura ha ganado la segunda etapa de la Vuelta Ciclista a Cataluña, pasando a ocupar el puesto de líder de la carrera. Invirtió 2 horas 58 minutos y 39 segundos.

En segundo lugar se clasificó el francés Coletto, a tres segundos del vencedor, y a seis, Bertrán.

4. Botella, en 2-59-19. 5. Segú, y a continuación el peñolón, capitaneado por Andrés Trobat.

Clasificación general del Premio de la Montaña:

1. Karmany, 10 puntos; 2. Rey, 7; 3. Soler, 5; 4. Poblet, 5; 5. Botella, 3; 6. Suárez, 2; 7. Aspuru, 2; 8. A. Gómez del Moral, 1; 9. Esmatges, 1.

### Pruebas motociclistas en Alcoy y Palencia

Palencia, 6.—Se ha celebrado con gran concurrencia de público el VII Circuito Motorista de Palencia. Las pruebas se desarrollaron en un circuito del barrio de San José y se celebraron por el siguiente orden:

Motos scooter, con un recorrido de diez vueltas al circuito, distancia de 37.000 metros. Venció Marcelo Collantes, de Valladolid, sobre «Vespa», que hizo una media de 61,700.

Motos de hasta 125 c. c. y sobre 37 kilómetros. Venció Carlos de la Torre, de Madrid, a 77,4 kilómetros-hora.

Hasta 100 c. c. sobre 33.300 metros. Venció Juan José García Arondo, de Bilbao, sobre «Lube», a una media de 63,612.

Motos de 300 c. c. y sobre 64.250 metros. Venció Jesús Ferrero, de Madrid, sobre «M. V.», a una media de 79,280.—Alfil.

#### Pruebas en Alcoy

Alcoy, 6.—Con motivo de las fiestas de Ibi, se ha corrido esta mañana el «Cuatro Gran Premio Motorista» sobre kilómetro y cuarto. En la primera prueba, 125 c. c. aficionados, valdeca para el Campeonato de España, a treinta vueltas, venció el valenciano Gracia sobre «Montesa», en 31 segundos.

En 125 c. c. comercial, venció González, Valencia, sobre «Bultaco», 20-4.

Tercera prueba, 250 c. c., categoría B., puntuable, Campeonato de España, a treinta vueltas: Roda, en 32-0.

Cuarta prueba, 500 c. c., veinticinco vueltas. Prueba de competición. González, Valencia, «Norton», en 23-31.

#### Premio de las Naciones

Monza (Italia), 6.—El treinta y siete Gran Premio de las Naciones de Motoциclismo ha comenzado hoy.

Ernst Degner, de Alemania, sobre «MZ», ganó la prueba de 125 centímetros cúbicos; Ubbila, de Italia, sobre «MV Augusta», se clasificó el segundo, reteniendo su título del Campeonato Mundial para el que cantaba la prueba de hoy.

La prueba de 350 c. c. fue ganada por segundo año consecutivo por el inglés John Surtees, sobre «MV Augusta».

Surtees también ganó el título mundial de 1958.

La de 250 c. c. fue ganada por Carl Ubbila, de Italia, sobre «M. V. Augusta».

El italiano Adolfo Ciri sufrió un accidente en la prueba de los 500 centímetros cúbicos al chocar con su máquina contra una empalizada. Llevado rápidamente al hospital falleció al poco de ingresar en el establecimiento benéfico.—Alfil.

La Coruña, 6.—El atleta español Tomás Barris, ha batido esta tarde en el Estadio Riazor, el récord nacional de los 1.000 metros lisos, estableciendo un tiempo de 2 minutos, 22 segundos, 4 décimas, con el que rebaja en 2 minutos dos décimas, su anterior plusmarca, que estaba en 2 minutos, 24 segundos 6/10.

### Barris ha batido el récord nacional de los 100 metros libres

Esta marca de Barris está a 4 segundos 4 décimas del récord mundial. Con Barris compitieron en esta prueba los atletas Gómez Almazán, Jesús Hurtado, Teus y Gana. Dos tiempos parciales del récord fueron 51 segundos en 400 metros y 152 segundos y 6 décimas en 800 metros.

Después se disputó otra interesante prueba de 5.000 metros, en la que triunfó Luis García, con 14 minutos, 29 segundos y 6 décimas, seguido por los catalanes Alonso y Molins y el madrileño Hurtado y el gallego Sergio Vázquez.

### Cataluña ganó el Campeonato de España de pesca submarina

San Feliú de Guixol, 6.—Con la victoria total del equipo de Cataluña y el triunfo de Sánchez Mariguera, de Cataluña, en individuales, ha terminado el campeonato de España de pesca submarina, que se ha desarrollado en dos pruebas, en aguas de esta población.

Clasificación general individual: 1. Francisco Sánchez Mariguera (Cataluña), 13 puntos; 2. Andrés Alfaro (Valencia), 14; 3. Mateo Dolz (Balears), 14; 4. Antonio Montserrat (Balears), 15; 5. José Noguera (Cataluña), 17.

La clasificación interregional ha quedado establecida así: 1. Cataluña, campeón de España, con 49 puntos; 2. Baleares, 54; 3. Valencia, 60.—Alfil.

### Escuela graduada de niñas N.º 1 (Plaza de los Huertos)

A partir del día 9 del presente mes, de once a doce y media de la mañana, queda abierta la matrícula en esta Escuela, tanto para las niñas que ya asistían como para las que comiencen a hacerlo, en dicho grupo escolar, que tiene su entrada junto al edificio de Correos y Telégrafos.

Podrán ser matriculadas todas las niñas que lo deseen desde seis años en adelante mediante clases de Iniciación Profesional de Labores, Mecanografía y preparación para la Enseñanza Media.

En todo momento se tiene como norma la mejor formación religiosa e intelectual de las niñas al tiempo que por las reformas efectuadas se les ofrecen clases en las mejores condiciones higiénicas.

DE GAULLE: Franco y España han prestado grandes servicios al mundo

La nación española tiene un papel importante en el juego europeo

El presidente francés reiteró al señor Castiella su deseo de ver a España cada vez más integrada a Europa

París, 6.—«Mi visita al general De Gaulle ha sido muy satisfactoria, y se puede decir larga, para esta clase de conversaciones con jefes de Estado»...

El señor Castiella dedicó elogios al general De Gaulle, quien manifestó al ministro español cuánto estima y quiere al General Franco...

Entre De Gaulle y Castiella hubo, en la entrevista de esta semana, un cambio de impresiones...

cos» y limitándose a los asuntos esenciales. De Gaulle reiteró su deseo de ver a España cada vez más integrada a Europa.

En el Quai d'Orsay, durante el almuerzo de «trabajo», que se celebró en el histórico salón del Reloj...

Couvé de Murville, entre otras frases agradables, dijo que había seguido con mucho interés el Plan de estabilización que está comenzando a desarrollarse en España...

El señor Castiella recordó que el ministro de Hacienda, M. Antoine Pinay, le había manifestado ayer, después de ser condecorado con la Gran Cruz de Isabel la Católica...

OTRAS CONVERSACIONES
Acerca de las visitas que ha recibido aquí, en París, el señor Castiella declaró que había conversado esta tarde con el ministro de Asuntos Exteriores de Grecia...

vo un intercambio de impresiones, teniendo en cuenta que Grecia es también un país mediterráneo y peninsular, cuya situación económica es pa...

(Continúa en la página 4)

Liberalizar no significa abrir puramente las puertas a las importaciones, sino suprimir intervenciones y obstáculos

Es libertad de comercio pero sin excluir el derecho aduanero

Una comisión técnica discriminará los casos singulares para facilitarles créditos

Tortosa, 6.—El acto de la inauguración de la Feria Extraordinaria de Tortosa fue presidido por el ministro don Pedro Gual Villalbi...

DISCURSO DEL MINISTRO

Cuando se levantó a hablar el ministro don Pedro Gual Villalbi, fue acogido con una cerrada ovación. Después de las palabras de salutación se refirió al proceso de desarrollo económico a lo largo de los veinte últimos años...

tro presente, dijo el ministro, las palabras expansión y desarrollo han sido sustituidas por otra que es la que adjetiva la política de estabilización. Expresó seguidamente su propósito de analizar tres cuestiones fundamentales...

tículos o los precios de determinados servicios, como son los telefónicos, las tarifas de la Renfe y los «Metros» y tranvías de algunas ciudades, los precios del tabaco y los de la gasolina? La cuestión es clara. Observen ustedes que se trata de producciones y...

(Continúa en la página 3)

EISENHOWER regresará hoy a Washington

Culzean, 6.—El Presidente Eisenhower regresará a Washington mañana, según ha manifestado el secretario de prensa de la Casa Blanca, Ames Hagerty.

El avión a reacción del Presidente saldrá del aeropuerto de Prestwick a las once de la mañana (hora española), hará una escala en Islandia y aterrizará en el aeropuerto nacional de Washington a las 21,45 (hora española). Efe.

DA POR TERMINADA SU ESTANCIA EN EUROPA

Castillo de Culzean (Escocia), 6. El Presidente Eisenhower ha dado por terminado el último día de su gira por Europa, iniciada el 27 de agosto, y mañana, lunes, emprenderá viaje de regreso a Washington, vía Islandia.—Efe.

Laboriosa pero rápida detención del autor de la muerte de un ciclista en Barcelona

Le atropelló y huyó pero una varilla y unos cristales dieron la pista para detenerle cuando intentaba regresar a Francia

Barcelona, 6.—Gracias a la labor, rápida y eficaz, desarrollada por los inspectores de la B. I. C., de esta Jefatura de Policía, se ha descubierto y detenido al autor de la muerte del modesto ciclista José María Lluch Sala, ocurrida el día 4, por la noche, en la Avenida del Generalísimo...

Gracias a las gestiones practicadas por los inspectores de la B. I. C., que con toda rapidez se personaron en el lugar del suceso, ha podido ser detenido el autor del atropello. Los agentes recogieron unos trozos de cristal pertenecientes a los faros de un coche y una varilla de color verde que va adosada a la parte delantera de los autos. Con estos datos y después de recorrer las diversas casas representativas de coches de diversas marcas, pudieron localizar que se trataba de una pieza perteneciente a un Peugeot, modelo 203, de color verde. Se recorrieron todos los garages y talleres de la ciudad en busca del coche y al no descubrirse ninguno, se dio cuenta inmediatamente a los puestos fronterizos para que se detuviera a un auto de estas circunstancias...

Se trata de Félix Jean Dailler, natural de París, de 29 años de edad, habitante en Verignac, dueño del coche Peugeot 203 matrícula 576 y 86. Iba acompañado de su esposa, Geneviève Janine Ronchon, con la que había contraído matrimonio el día 10 de agosto último. El día 13 entraron en España por la Junquera y después de pasar por varias provincias, se trasladaron a las Islas Canarias. Permanecieron en aquellas Islas unos días, regresando a la península y, desde Cádiz, vinieron a Barcelona, para marchar de regreso a su país. El día 4, según parece, al entrar en Barcelona por la Avenida notaron la presencia de un ciclista que iba por el lado derecho, junto al bordillo que no llevaba luces; trataron de hacer un viraje rápido, pero no pudieron evitar el atropello, siguiendo su marcha, por pensar que otro coche que venía detrás lo auxiliara. Con su esposa pasaron aquella noche en Barcelona, pernoctaron en un hotel y emprendieron la marcha de regreso, creyendo que no se notaría su presencia, ya que no podían pensar que con tal rapidez actuaría la policía y creían que podrían llegar a Francia. Con esta declaración, los representantes de la autoridad levantaron el atestado correspondiente, pasando a disposición del Juzgado que instruye el sumario al detenido y a su esposa. Cifra.

Ante la policía fronteriza, el conductor negó su participación en el atropello, explicando que la avería del coche provenía de un choque que tuvo en la carretera de Málaga con una mula. Como quiera que estas explicaciones no convencieron y además, el conductor y ocupantes, daban muestras de gran nerviosismo, se ordenó que, en el mismo coche, fueran trasladados a esta ciudad, donde llegaron en las primeras horas de la madrugada del domingo. Ante los inspectores de la B. I. C., y después de hacerles notar las contradicciones en que incurrieron, de mostrarles el trozo de varilla encontrada, así como los cristales del faro y de comprobar que pertenecían al coche con que habían hecho el viaje, así como unas manchas de sangre que tenía la parte delantera del coche, el conductor acabó por confesar el hecho, que explicó a su manera.

EL CARDENAL TEDESCHINI, gravísimamente enfermo
Cuenta 85 años de edad
Roma, 6.—Ha empeorado el cardenal Federico Tedeschini, cuyo estado de salud es crítico, por cuyo motivo ha recibido los Santos Sacramentos. El cardenal Tedeschini, arzobispo de la basílica de San Pedro, que cuenta 85 años de edad, fue operado recientemente. Su Santidad el Papa Juan XXIII, que se encuentra en Castelgandolfo, ha enviado su bendición apostólica al cardenal enfermo.—Efe.

Trece muertos al hundirse el mercante español "Tarragona"
Burdeos, 6 (urgente).—El mercante español «Tarragona» ha sufrido una explosión y se ha hundido frente al puerto costero de Royan. Resultaron muertos trece miembros de la tripulación del barco y hasta el momento de ser redactada la noticia fueron puestos a salvo siete miembros de la tripulación, que totalizan veinte marinos. Se desconoce de momento la causa del accidente.—Efe.

PRECIOS

La gente, una parte del público, razona así: Si estabilización es dar firmeza a una cosa, consolidarla, un proceso y una política de estabilización querrán decir detener los precios, sujetarlos en el punto que se encuentran, crear una situación de equilibrio, en que no tiendan a subir ni puedan bajar, en que todos los elementos de la economía vayan a converger en esa estabilización de los precios. Entonces se pregunta: Pues si es así, ¿cómo en el momento justo y preciso de anunciarse el programa de estabilización es el propio Gobierno el que ha decretado o autorizado nuevos precios de algunos ar...

Los cuatro grandes, de acuerdo sobre el desarme
Washington, 6.—Los Estados Unidos, Rusia, Gran Bretaña y Francia han acordado poner fin al «punto muerto» existente desde hace dos años en torno al desarme, recomendando el establecimiento de una comisión de diez países que se encargará de redactar un documento para poner fin a la carrera de armamentos, ha sido revelado en círculos oficiales. Ha sido añadido que la decisión será anunciada con carácter oficial dentro de las próximas cuarenta y ocho horas.—Efe.

El Papa, aclamado por miles de campesinos

Castelgandolfo, 6.—Miles de campesinos de esta región y turistas extranjeros aclamaron hoy a Su Santidad Juan XXIII cuando éste abandonó su residencia de verano en esta ciudad para dirigirse a la parroquia de Castelgandolfo para oír una misa.

Hoy se conmemora en Castelgandolfo la fiesta de San Sebastián, Patrono de la ciudad, y miles de habitantes de los pueblos próximos acuden a esta villa con este motivo.

Después de decir la misa en la iglesia de Santo Tomás, la multitud estacionada en la plaza que existe frente a ella, era mucho mayor que al principio. El Padre Santo bendijo a su paso a todos los presentes que le aclamaban y se arrojaban al pasar junto a ellos.

Finalmente, Su Santidad se asomó al balcón de su residencia, que domina la plaza, desde donde rezó el Angelus.—Efe.

NO OLVIDE QUE...
poniendo su nombre y señas al reverso de los envíos que usted remita, éstos le serán devueltos, si por ausencia del destinatario o por cualquier otra causa, no pudieran ser entregados

ANTENA DE MADRID BARCELONA Y ZARAGOZA, INTIMAMENTE UNIDAS a MADRID

El tiempo que se pierde en conferencias interurbanas
Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.) Aunque parezca extraño, la ciudad más próxima a Madrid es Barcelona. La identidad de problemas de las dos grandes capitales les hace vivir en íntimo contacto y colaboración mutua. Las comunicaciones aéreas y telefónicas dan realidad a tal cercanía. Y Zaragoza, en medio del camino, es la más favorecida por el eje Barcelona-Madrid. Lo mismo que se benefició del enlace de la televisión entre Castilla y Cataluña, la capital aragonesa disfrutará también las primicias del teléfono automático interurbano.

Antes de fin de año, los 60.000 abonados de las tres capitales podrán establecer contacto telefónico entre sí con sólo marcar en su propio aparato el número correspondiente, lo mismo que si hablaran con un abonado de la misma población, es decir, sin intervenir la central telefónica, que electrónicamente registrará las conferencias y su duración. Cuatro canales coaxiales, enterrados a un metro de profundidad, garantizarán una comunicación instantánea por muy elevado que sea el número de llamadas—actualmente es de 11.000 diarias entre Madrid y Barcelona—, sin demora alguna y casi sin riesgo de averías, pues sólo una chispa eléctrica de muy buena «puntería» podría interceptar el cable y, aun así, se sabría inmediatamente el lugar exacto, para correr a repararlo.

Creemos que tan interesante como conseguir una comunicación instantánea entre Madrid-Zaragoza-Barcelona, sería lograr alguna rapidez en las conferencias con toda España o si fatalmente ha de permanecer la desesperante demora, establecer un sistema de información más eficaz que el actual, que está haciendo perder inútilmente millones de horas al trabajo. Cuando se pide una conferencia, se anuncia que la darán a la hora, a las dos horas, etc.; pero después pasan muchas más, sin que el peticionario pueda alejarse del teléfono y sin saber cuándo podrá celebrarla. Así pasa entretenido y nervioso medio día completo, teniendo muchas veces que anular y renunciar a este medio de comunicación teóricamente rápido, pero en la práctica, de duración indefinida.

KRUSCHEF LLEGARÁ A EE. UU. EL DIA 15
Washington, 6.—El Presidente Eisenhower recibirá a Nikita Kruschef, jefe del Gobierno soviético, cuando éste llegue a la base aérea de Andrews, el 15 de septiembre. La hora de llegada ha sido fijada para las ocho de la mañana, hora local (15,00 de la tarde, hora española).

Durante los dos días que pasará en Washington, el dirigente soviético residirá en la Blair House, exclusivamente destinada a los invitados del Presidente.—Efe.

El vicepresidente de la Asamblea francesa, muerto en accidente de automóvil
Blois (Francia), 6.—El vicepresidente de la Asamblea Nacional francesa y diputado independiente por el departamento de los Altos Pirineos, Jacques Fourcade, se ha matado ayer al estrellarse su coche contra un árbol. Fourcade viajaba solo.—Efe.

UNA IMPRESION PERFECTA observará usted en todos los trabajos hechos en los talleres tipográficos de EL ADELANTADO